KASTAMONU ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ ERASMUS  KOORDİNATÖRLÜĞÜ 2015-2016   ERAMUS +STAJ  HAREKETLİLİĞİ   İLANI

1. Staj Hareketliliği nedir?

Faaliyet, yükseköğretim kurumunda kayıtlı öğrencinin yurtdışındaki bir işletmede veya   üniversitede  staj yapmasıdır. “Staj”, bir yararlanıcının programa katılan başka bir ülkedeki bir işletme veya organizasyon bünyesindeki mesleki eğitim alma ve/veya çalışma deneyimi kazanma sürecidir. Staj faaliyeti belirli bir öğretim programı kapsamında yapılan akademik çalışmalara ilişkin araştırma ödevleri, analiz çalışmaları gibi çalışmalar yapmak üzere kullanılmaz.

Öğrencinin kayıtlı olduğu bölümün müfredatında zorunlu staj dersi olması şartı aranmamaktadır. Öğrencinin staj hareketliliği üniversitemiz tarafından tanınacak ve diploma ekinde yer alacaktır.
Son sınıf öğrencileri de programa başvuru yapabilecek hareketlilikleri mezuniyetlerini takiben başlayacaktır. Öğrencilerin 30 Eylül 2016 tarihine kadar staj etkinliklerini tamamlamaları gerekmektedir.
2. Asgari Şartlar:

 Faaliyete katılabilmek için öğrencilerin öncelikle aşağıdaki asgari şartları sağlamaları gerekmektedir:

2.1.  Öğrencinin yükseköğretim kurumu bünyesinde örgün eğitim kademelerinin herhangi birinde (birinci, ikinci veya üçüncü kademe) bir yükseköğretim programına kayıtlı, tam zamanlı öğrenci olması,
2.2.  a-) Lisans not ortalamasının en az 2.20/4.00

       b-) Yüksek Lisans /Doktora akademik not ortalamasının en az 2.50/4.00

2.3.  Mevcut öğrenim kademesi içerisinde daha önce faaliyetlerden yararlanmışsa, yeni faaliyetle beraber toplam sürenin 12 ay’ı geçilmeyecek olması gerekmektedir. 
Aşağıdaki kuruluşlar Erasmus+ Staj faaliyeti kapsamı dışındadır:

· Avrupa Birliği kurumları ve AB ajansları

· AB programlarını yürüten ve bu kapsamda hibe alan kuruluşlar (Üniversiteler)

· Misafir olunan ülkedeki ulusal diplomatik temsilciliklerimiz (büyükelçilik ve konsolosluk gibi)

· Diplomatik temsilciliklerimizin hiçbir birimi Erasmus+ staj faaliyeti için uygun değildir.

3.Seçim Kriterleri:

 2015/2016 akademik yılı başvurularını değerlendirmede kullanılacak değerlendirme ölçütleri ve ağırlıklı puanlar şunlardır:

      Akademik başarı düzeyi : %50

      Dil seviyesi : %50

      Daha önce yararlanma : -10 puan (Toplam 100 puan üzerinden)

4. Gidilen Ülkelere Göre Aylık Hibe Miktarları

Öğrencilere yurtdışında geçirdikleri faaliyet süreleri boyunca yurtdışında olmalarından kaynaklanan ilave masraflarına yardımcı olmak üzere hibe verilmektedir. Hibeler, öğrencilerin faaliyetle ilgili masraflarının tamamını karşılamaya yönelik değil, yalnızca katkı niteliğindedir. Öğrenci hareketliliği faaliyetlerinin gerçekleştirilebileceği ülkeler hayat pahalılığı düzeylerine göre 3 gruba ayrılmış ve ülke grupları için aylık öğrenim ve staj hibeleri belirlenmiştir.
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Hibeler: Öğrencilere hibeleri 2 taksitte ödenir.

Birinci taksit: Öğrenci gitmeden önce %80 verilir. Öğrencinin hibeyi alabilesi için mutlaka Erasmus Birimi’ne gerekli belgeleri getirmiş ve sözleşmeyi imzalamış olması gerekmektedir.  Hibe vize alındıktan ve sözleşme imzalandıktan sonra ödenir.

İkinci taksit:  Değişim dönemi sonunda, öğrencinin faaliyeti tamamladıktan sonra gerekli belgeleri teslim etmesi sonrası, Confirmation Letter formunda belirtilen öğrenim başlangıç-bitiş tarihlerine göre toplam hibesi yeniden hesap edilerek yapılır. Öğrenciler yalnızca Erasmus staj dönemleri için yurtdışında bulundukları süre karşılığı hibe alabilirler; planlanan değişimden daha kısa kalınması halinde yalnızca kalınan süre karşılığı hibe verilecektir. Kalınacak süre 2 aydan az olmaması şartı aranmaktadır. Koordinatörlük tarafından verilmesi gereken belgeler dışında, uçak bileti, vize ve sigorta işlemleri takibi öğrencilerin kendileri tarafından yürütülecek ve finanse edilecektir. 

Öğrenci başvuru ve seçimlerinde genel olarak şu şartlar dikkate alınacaktır.

 Daha önce aynı kademede Erasmus programından faydalanmış öğrenciler başvuru yapamazlar. Staj hareketliliğinden faydalanan öğrenciler stajla birlikte toplamda 12 ayı geçmemek kaydı ile Öğrenim görme hareketliliğinden faydalanabilirler. Ön lisans ve lisans programlarının hazırlık sınıfı öğrencileri ve mezun olmuş öğrenciler öğrenim hareketliliği faaliyetine başvuru yapamazlar. Mezuniyet sonrası gerçekleştirilecek staj faaliyetinde öğrenci başvurusunun öğrenci mezun olmadan önce (halihazırda ön lisans için ikinci, lisans için dördüncü sınıf öğrencisiyken) yapılmış olması gerekir. Mezun olmuş öğrenciler başvuruda bulunamaz.
Öğrencilerin belirli bir düzeyde yabancı dil bilgisine sahip olmaları gerekmektedir ve bu Yabancı Diller Bölümü tarafından yapılacak seviye tespit sınavı ile belirlenecektir. Yabancı dil seviyesinde baraj uygulanacaktır. Başvurular değerlendirilirken Ulusal Ajans tarafından belirlenen aşağıdaki değerlendirme ölçütü uygulanacaktır:

Akademik Başarı Düzeyi:

Başvuruların değerlendirilmesinde aşağıdaki değerlendirme ölçütleri ve ağırlıklı puanlar kullanılacaktır:

Yeterlilik için yabancı dil yazılı sınav notunun en az 55 olması gerekir. 55 puan altında kalan öğrenciler değerlendirmeye alınmayacaktır. Seçim sonuçları, geçerli başvuru yapmış bütün öğrencilerin aldıkları puanları içerecek şekilde üniversitenin web sayfasında yayınlanacaktır.

ÖNEMLİ NOT: Bu bir ön seçimdir. Ulusal Ajans tarafından Üniversitemize ayrılan bütçe dâhilinde talepler karşılanacaktır. Bu aşamada seçilen her öğrencinin Erasmus öğrencisi olarak yurtdışına gideceği garantisi söz konusu değildir.
Gerekli Belgeler

Başvuru Formu 

Güncel Transkript

Fotoğraf (1 adet)
CV( English)

Staj  Anlaşmaları  Listesi 

Önemli Tarihler  

Başvuru: 7 Nisan 2016-27 Nisan 2016 Çarşamba 17:00’ye kadar. Bu tarihten sonra kesinlikle başvuru alınmayacaktır.
Sınav Tarihi:  Yabancı Dil Sınavı 28  Nisan   2016 Perşembe  günü Saat:17:30’da  Fazıl  Boyner   Sağlık Yüksekokulu’nda  yapılacaktır. 
